
STAZE OPĆINE BARBAN 

PJEŠAČKO-BICIKLISTIČKA STAZA „PUTEM ŠPILJA“ 

U pitomoj prirodi, blizu Osnovne škole Jure Filipovića u Barbanu, započinje uređena 

pješačko-biciklistička staza, koja dalje ide preko sela Majčići do velike špilje–jame, pa 

preko Fumeti i Grandići na vrh Križica. Potom se preko sela Orihi i Čubani stiže do 

Feštini gdje se nalazi špilja „Feštinsko kraljevstvo“. Staza je vrlo slikovita, ide se kroz 

šumu, pa preko livada, kroz sela i pustopoljina; cijelo vrijeme na ugodno uređenoj stazi. 

Dužina staze je 12.5 km, a okarakterizirana je kao lagana.  

Bilo da idete pješice, biciklom ili na konju, na svom ćete putu za kratak odmor zastati na 

mjestu s kojeg se pruža predivni opuštajući pogled na Učku i more i upiti ljepotu oko 

sebe. Staza  skriva  mnoga  mala  iznenađenja  kao  što su pećina, ostaci nekadašnjeg 

grada ili prapovijesni fosili, a pravo Vas iznenađenje čeka na samome kraju - uređena 

špilja Feštinsko kraljevstvo oduševit će Vas svojim bogatim špiljskim nakitom i poželiti 

dobrodošlicu u raskošno prirodno carstvo. 

PJEŠAČKO-BICIKLISTIČKA STAZA „PUTEM ŠPARUGA“ 

Staza „Putem šparuga“ započinje i završava u Prnjanima, a nosi taj naziv jer je 

pretpostavljate, bogata divljim, samoniklim biljkama, koje u prirodu privlače mnoge 

ljubitelje finih jela koja se od njih mogu spremiti. Stoga je najbolje tom stazom pješačiti 

ili biciklirati u proljeće kada se one jedino i mogu ubrati.  

Do Prnjana se dolazi iz Barbana, cestom prema Koromanima i Sutivancu, te se prema 

putokazu skreće prema Mavrićima. Cesta dalje vodi u Prnjane. U mjestu je pano s 

ucrtanom stazom, otvorenoj 2012. i obilježenoj žuto zelenim oznakama. Put je u 

početku ravan, dosta širok da bi nakon nekoliko stotina metara počelo lagano 

spuštanje. Na kraju kolskog puta 

skreće se desno na usku šumsku stazu. U šumi se isprepliću razne staze i kod svakog 

skretanja treba paziti na oznake jer je lako pogriješiti. Najbolje je imati ucrtanu stazu u 

gps uređaj te se toga držati. Otprilike na pola puta dolazi se do vidikovca Jelensko s 



kojeg se pruža pogled na kamenolom i dolinu rijeke Raše. Potom se stiže do putokaza 

za lokvu Jurasovac, koja je presušila. Još malo, po širem putu, uz ograđene farme s 

ovcama i staza je gotova. Ukupna dužina staze je 6,4 km.  

PJEŠAČKO-KONJIČKA STAZA „PUTEM GLJIVA“ 

Staza „Putem gljiva“ započinje i završava u Draguzetima, a nosi taj naziv jer je naravno, 

bogata jestivim gljivama, koje u prirodu privlače mnoge ljubitelje finih jela koja se od 

njih mogu spremiti. Stoga je najbolje tom stazom pješačiti ili jahati na konju u jesen kada 

se one mogu brati. Dugačka je 7 km, a prolaskom njome može se zaista uživati u prirodi.  

PJEŠAČKO-BICIKLISTIČKA STAZA „PUTEM SV. MARTINA“ 

U Bičići postoji dugogodišnja tradicija obilježavanja Martinje i štovanja Sv. Martina 

(poznato je kako se još u doba Franaka u Bičićima slavio Sveti Martin), kojemu je 

posvećena i crkvica u Bičići iz 1315. g. 

Start je u Bičićima odakle se preko Glavani i tamošnjeg Adrenalinskog parka, gdje 

najhrabriji, između ostalog, mogu isprobati adrenalinsku ljuljačku, pa kroz Feštinku i 

Boljunku, Trlje, Črnjak i Škitaču dolazi natrag u Bičiće. Ovom stazom je, kao i stazom 

„Putem gljiva“, vjerojatno najbolje pješačiti ili biciklirati u jesen, jer se putem može naći 

više vrsta gljiva, te se oni iskusniji mogu upustiti u njihovu berbu. Staza je duga 19 km, 

ali se može lako i skratiti, pa pješačiti primjerice 14 km. 

PJEŠAČKO-BICIKLISTIČKA STAZA „PUTEM IZVORA“ 

Kružna staza "Putem izvora" vodi iz Hrboki preko Piska i Puntere, ponovno na polazišnu 

točku, u Hrboke, a na samoj stazi su postavljeni putokazi za, primjerice, čažunske izvore 

i kanale rijeke Raše. 

PJEŠAČKO-BICIKLISTIČKA STAZA „PUTEM MLINOVA“ 



"Putem mlinova" treća je staza od Sutivanca preko doline rijeke Raše i natrag na kojoj je 

istaknut put za razgledavanje mlinova te izvora u dolini Raše. 


